

我们共同的朋友

每个人都有自己的朋友,除了人类,那些可爱的动物和植物也是我们共同的朋友:坚强的玉露、美丽的小水母、笨笨的小乌龟、爱做好事的大象、调皮的小老鼠……让我们人类跟自然和谐相处,让我们的朋友遍天下。 编者

大象和老鼠

鄞州区江东外国语小学南校区301班

李珂羽(证号2021770) 指导老师 孙燕燕

从前有一片茂密的森林,里面住着很多小动物。里面最受欢迎的就要数大象波特了。

当小熊造房子的时候,它会用宽阔厚实的脊背帮小熊运木头。

当小兔回家的路被倒下的大树挡住的时候,它会扬起长长的鼻子,把大树卷走,旁边的小动物都会为它鼓掌欢呼。

当小鹿种花的时候,它会用长长的鼻子帮小鹿浇水。

就这样它的名声越来越好。

有一天,被大家一致认为是小偷的小老鼠凯特从地洞里爬了出来,正好碰见了在散步的大象波特。波特说:“你这个小偷,每天贼头贼脑的,不干正经事,你对森林有什么贡献呢?”可是凯特却一言不发。

第二天,波特不知怎么了,耳朵痒得要命,它在树上磨,用头使劲甩都没用。这时凯特走了过来,看波特耳朵痒,二话没说就跳进波特的耳朵里,帮它解决了难题。波特惭愧地说:“我之前不应该嘲笑你,其实每个生命都有存在的价值,对不起。”

后来,它俩成了一对好朋友。

说悄悄话的种子

鄞州蓝青小学103班

周芷好(证号2020979) 指导老师 沈银凤 曹丽君

那天,爸爸妈妈带我们去播种。

我们背上小锄头,带上小铁锹,翻了土,挖了泥,播了种,浇了水,施了肥。我们走后,种子们开始说起悄悄话。

青菜的种子们说:

“我们的身体这么小,好怕蚂蚁把我们搬走呀!”

“那我们得抓紧时间赶紧发芽呀,这样才不怕。”

番茄的种子们说:

“你现在长得这么小,长大肯定也没营养。”

“哼,你别小看了我。”

“有营养有什么用,要被人吃掉,还不如长得好看些呢!”

“哈哈,你们长大肯定都没有我美!”

南瓜的种子们说:

“我要加油努力,成为第一个冲破土壤的种子,哼!”

“哼,你肯定没有我快。”

各种各样的种子们都在努力成长着。种子园里开始了一场比赛!

“笨笨”

鄞州区董山小学教育集团207班

徐旖(证号2021483) 指导老师 张黎丽

我家有一只乌龟,我给它取名叫“笨笨”,因为它会去吃鱼缸里的小石子,真的是个小笨蛋。

五年前,我和爷爷去市场闲逛时遇到了它,买下了它,那会儿,它只有火柴盒般大小。我们把它和锦鲤放在了一起,从此笨笨就在爷爷家定居了。

最近,爷爷家换了新鱼缸,而笨笨因为两次故意伤害同居伙伴,被爷爷挪出了窝。然后,爷爷责令我把笨笨带回自己家养,好吧!自己买的龟,含着泪也要照顾好它!

那天,网上买的龟缸就到了。笨笨终于住进了新家,换了新环境的笨笨,看着更傻了,呆在那一动不动。我总觉得它在自我三连问:“我是谁?我在哪儿?我在干什么?”

哈哈!小笨笨啊,你赶紧开始适应新生活吧!



朱硕航(证号2022853)
宁波大学附属学校小学部307班
壮牛狂奔图

小乌龟

海曙区镇明中心小学云石校区404班

施睿萱(证号2021793) 指导老师 徐霞

最近,我丢了一只陪伴了我十年的小乌龟。我伤心极了,连饭都吃不下,这可是我最重要的朋友呀!

它的年龄和我一样大,第一次见到它时,它只有汤圆大小,现在长成了一只又可爱又调皮的“小精灵”,我可喜欢它了。

它长得很可爱。它的壳是网格状的,远远望去,就像一个身穿盔甲、匍匐前进的小战士。它的眼睛圆溜溜的,总是不停地转,仿佛在动什么歪脑筋。它的脖子可长了,上面还布着花纹。它肥肥的四肢上长着锋利的指甲,经常把脸刮破。

十月的一天,它一声不响地闭上了眼睛。我以为它死了,用木棍使劲敲它的壳,敲了半天,它睁开了惺忪的眼睛,瞪着我,又用前爪拍了拍盆子,好像在说:“你怎么这么讨厌!能不能让人家睡个好觉?”我看着她那副小表情,不禁哈哈大笑,天下乌龟哪有在十月份就开始冬眠的啊?真是一只名副其实的“贪睡龟”!

有一天,我听见了“吱吱”的响声,原来是小乌龟在“越狱”。只见它的大半个身子已经露在了脸盆外,看见我来了,就露出一副“天不怕,地不怕”的样子,还准备摆POSE,可是还没摆完,只听“啪——”的一声,摔了个四脚朝天。

有一次,我故意饿了它一天,到了第二天,也只喂了它一粒龟粮,想看看它狼吞虎咽的吃相。可是,任凭我怎么把龟粮放到它眼前“引诱”,它还是无动于衷,貌似对龟粮没有兴趣。我看它不吃,只好扫兴地走开了。没想到,我刚一转身,那粒龟粮竟然不翼而飞了。

你是不是对它有所了解了呢?请小伙伴们帮忙找一下这只可爱又调皮的小乌龟吧,找到了有重赏哦!

小水母

海曙中心小学205班

杨铠泽(证号2023107) 指导老师 方幼萍

前几天,我去海洋公园游学,得到了一只全身透明的水母。哇!它好美啊!

水母住在一个外形像灯泡的瓶子里,它打开的时候,像一把会游泳的蘑菇伞,拖着几条像丝带的触角,忽上、忽下、忽左、忽右,一不留神就找不到了。它闭拢的时候,又像一把收起的小花伞。

我把瓶子上的开关小心翼翼地打开,水面瞬间五光十色,在灯光的照耀下,水母更加美丽了。它一会儿像红色的朝霞,一会儿像黄色的蛋饼,一会儿像蓝色的天空,一会儿又像紫色的葡萄。五彩缤纷,美不胜收。

我希望我的爱宠小水母,可以一直陪我快乐成长!



指导老师 于闽建
应佳希(证号2021531)
鄞州区中河实验小学303班
熊猫之家

玉露开花

慈溪实验中学初一(4)班

黄臻(证号2022700)

指导老师 胡罗杰

不知什么时候,家里多了一小盆名曰“玉露”的植物。

父亲空闲时间喜欢养花,阳台上堆着紫罗兰、映山红、海棠,还有各种各样不会开花的植物,它们的枝叶纠缠在一起,共用一个很大的花盆。而玉露有自己的花盆,摆在这个“大家庭”里显得格格不入。起初还有人偶尔给它浇水,后来都没有人记得还有这样一盆叫玉露的植物了。

其实它也不丑,绿绿的叶子很肥厚,好像就是用水做的,如一个娃娃的脸,让人忍不住想咬上一口。可它不开花,个子又小,没有存在感。

又过了好久,春天来了,整个阳台就像一场视觉与嗅觉的盛宴,每一朵花都绽放着自己最饱满的生命状态,就连叶子也抽出了新芽。远远望去,比毕加索的画板还动人。

更加没有人去想玉露了。

春天落幕,夏如约而至。

阳台恢复了往日的宁静,花谢了。路过阳台时,一个偶然的机会,我看见干裂土壤上,拔地而起了两根竹笋一样的小东西。它们掩藏在叶片间,艰难地生长着。

我漫不经心地给它浇了些水,很快也将这事淡忘了。几天后,妈妈在阳台喊:“花!”

我吃了一惊:它竟然开花了!前些天的“竹笋”已有一尺来高,与身高不过3厘米的玉露本株形成鲜明的对比。竹笋已经长成竹竿了,在它头顶上,开了一朵五瓣的小黄花!

在烈日下,这小花恣意地绽放着。小小的窗台就是它的舞台,耀眼的阳光就是那束聚光灯,它笑着,跳着华尔兹,它走过的地面上,赫然映着两个字:“生命。”

大家想起来了,这是玉露呀!

我看看那干涸的土壤,突然明白:有什么不幸能让生命绝望呢?



大嘴鸟

镇海区艺术实验小学102班

陈思雨(证号2021922) 指导老师 商月丽